
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Bugspoiler 
Honda CBF 600 ’08 

(PC 43) 

Bestellnummer: 
 

6529010 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 
 
4x Haltewinkel    3x Schrauben M6x20mm 
5x Gummi Unterlagscheiben M5  5x Schrauben M5x15mm 
3x Gummi Unterlagscheiben M6  4x Muttern M5 
4x Gummi-Puffer 6x10mm   1x Stahl-U-Scheibe 6mm 
1x Aluminium-Look Verbindungsplatte 1x Kabelbinder  
1x M8x10mm     2x Alu Gitter 
 
Montage des Bugspoilers: 

 
1. Befestigen Sie die Halter am Motorrad (siehe Bilder). 
2. Setzten Sie die Gummi-Puffer in die Bohrungen des Bugspoilers ein und schieben 

Sie dann die Edelstahlhülsen von der Innenseite her in die Gummi-Puffer. 
3. Verbinden Sie die zwei Bugspoilerteile mittels der Aluminium-Look Platte, mittels den 

4x M5 Schrauben, Unterlagscheiben und M5 Muttern. 
4. Positionieren Sie den Bugspoiler und befestigen Sie diesen mittels den 3x M6 

Schrauben und 1x M5 Schraube. 
5. Versetzen Sie die Benzin- u. Ölüberdruckschläuche, so dass keine Flüssigkeit ins 

Innere des Bugspoilers tropfen kann. Verbinden Sie zusätzlich diese Schläuche mit 
dem Wasserüberdruckschlauch, anhand des beigefügten Kabelbinders. 

 
Fahrtrichtung rechts       Fahrtrichtung links 

                                          Stahl-U-Scheibe unter Halter legen       M8x10mm Schraube 
 
Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf genügenden Abstand, um eine Gefährdung 
durch Scheuern vorzubeugen. 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 Bitte beachten Sie des weiteren wichtige Montagehinweise im TÜV-
Teilegutachten S. 13 

 

 

 
Stand:  

26.06.07 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


